

# 平均8个合肥人就有一辆车

## 机动车保有量年底有望突破百万

记者 鲁龙飞

记者昨日从合肥市交警部门获悉,截至7月底,合肥机动车保有量已经超过93万(含四县一市)。其中,2012年上半年新增上牌车辆数量超过7万。预计到今年年底,合肥机动车保有量将突破百万。随着广州成为继贵阳、北京和上海之后第四个机动车限购城市,合肥的政策走向如何,令人关心。



### 机动车保有量已超93万

记者从合肥市交警部门获悉,合肥市机动车有3个特点:总量增长快,私家车所占比例高,城区机动车总量大。截至今年7月底,合肥机动车保有量已经超过93万(含四县一市)。按照第六次全国人口普查,合肥全市常住

人口为750万,平均下来,每8个合肥人就拥有一辆机动车。

合肥市国税局车购税征管分局的数据显示,就7月份车市淡季而言,该局征收新车数为8668辆。“目前,合肥市每天新车上牌量约为561辆,与同期相比,增长

比较明显。”合肥市交警支队相关人士分析。

按照以往惯例,车市的金九银十即将到来,再加上年底会呈现购车的小高峰,如果购车政策不改变,到今年年底,合肥市机动车保有量有望突破百万大关。

### 合肥“限牌令”暂无可能

“车子一多,合肥会否出台限制机动车上牌的相关政策?”不少市民在获知合肥机动车保有量即将破百万后有这样的疑问,记者就此采访了主管部门,并得到了他们明确答复:暂无可能。

据相关人士介绍,相对于北京、

上海、广州大型城市的道路交通压力,合肥城市道路还有一定的拓展空间。“省城道路的交通压力虽然有所增加,但是作为发展中的省会城市,合肥的道路里程也在不断增加,城市道路有一定拓展空间,暂时还未听说政府部门有限牌令计划。”

## 合肥“土著”企鹅诞生记——“老爸”孵化，“辣妈”喂食，自学游泳！



企鹅妈妈一直守护着小企鹅(后)

星报讯(实习生沈晓燕 记者董艳芬/文 黄洋洋/图)2012年8月9日,是我来到这个世界的第50天,也就在这天上午,我第一次与游客见面。忘了自我介绍,我叫乐乐,是合肥海洋馆里土生土长的一只小企鹅,要知道,“土著”企鹅能像我这样茁壮健康实在是企鹅家族的奇迹。到底“奇”在哪?听我娓娓道来。

### “老爸”孵化“辣妈”喂食

记得我的爸爸吗?没错,他2011年底才从英国远道而来,在众人的撮合下,他和合肥海洋馆里的妈妈成亲了,半年之后就有了我。当然,那时候我还是一只企鹅蛋。

在我们家族,由成年企鹅自己孵化企鹅蛋是件很不容易的事情,至少在我之前,周边海洋馆还没有这个先例。企鹅妈妈的脾气不好,大家都习惯称她们为“辣妈”。我的妈妈也不例外,因为怕她把还在蛋壳之中的我踢碎了,孵化我的重任就落在了我的“绅士爸爸”身上。

在老爸40天的孵化之下,今年6月份,我出生了,体重仅72g,还没一只鸡蛋重。但昨天见到我的人肯定很吃惊,因为我已经4斤了。当然,这都是辣妈的功劳,妈妈每天总会将我的食物咀嚼过后再喂我吃,这样经过她的初步消化,使得细菌病毒远离我。

### 成长的“烦恼”是学游泳

说出来不怕大家笑话,出生50天了,我还没下过水。肯定会有人问了,你们企鹅不是最会游泳了吗?我要告诉大家一个事实,刚出生的企鹅是不会游泳的,所以我目前最大的成长“烦恼”就是要学会游泳。

其实,这事也不能全怪我,因为我打从出壳之日起,就一身薄薄的灰绒毛,不仅不帅,而且还影响下水,这身“衣服”遇水就湿透了,很容易感冒。再过一个星期,我就开始脱掉“绒毛衣”了,长出和其他成年企鹅一样的“防水毛”,那个时候,我就能学游泳了。

## 合肥一览

### 合肥“天网工程”,启动招标程序

记者昨日从合肥招投标中心了解到,被喻为“天网工程”的合肥市视频监控系统,目前已正式启动公开招标程序。据了解,该项目建设投资为6.9亿

元,项目建成后,将与已建成的视频监控点实现平滑对接,大大提升城市综合管理能力和水平。

星级记者 宛月琴

### 垃圾车截污技改,路过无需再掩鼻

昨日记者获悉,为了让市民不再受到生活垃圾收运过程中产生的污染和难闻气味的困扰,合肥市包河区城管部门率先对垃圾收运车辆进行截污技改。

“目前已完成对30台垃圾

收集车密封条更换,同时有15台垃圾转运车将截污技改,通过加装污水接漏槽的办法,做到污水不遗漏。”据包河区城管相关负责人介绍,截污技改工作将在8月10日前全部完成。

守锋 汐颜 记者 徐涛

### 女娃只能喝稀饭,原是食道狭窄

苗苗(化名)今年1岁零8个月,可从6个月大开始,苗苗一吃像香蕉、稠稀饭、肉松之类的黏稠性高的东西就吐,这是啥怪病?据苗苗的奶奶说,这一年多的时间里,孩子只能喝点牛奶,吃得很稀很稀的稀饭,孩子都瘦了好几圈。

昨天上午,家人带着苗苗去省中医院检查后发现,原来孩子

是食道上段狭窄。据该院气管镜专家周晋华主任医师介绍,一般情况下,孩子有吐奶等情况比较常见,但是像苗苗这种吃几口香蕉就吐的情况,临床十分少见。食道上段狭窄通俗地说就是食道弹性不好,所以稠的食物不能很顺利地通过食道,导致呕吐。目前,苗苗正在接受治疗。

陈小飞 记者 李婉婷

### 中年女子坠楼身亡,原因正调查

昨日13时许,在合肥市政务区一居民楼下,一名女子被发现倒在平地上,气息全无。经警方现场勘察判断,女子系坠楼,当场身亡。由于事发时正在下雨,

并没有人直接目击到坠楼一幕。附近居民称,死者50多岁,居住在该楼内。目前,警方正在查找女子坠楼地点,调查坠亡原因。

查甜甜 记者 张敏

### 粗心小孩忘锁门,好心保安当“门神”

8月8日傍晚,王女士的丈夫与儿子准备出门购物,丈夫先出门,小儿子匆忙中却没有把门关好,急急忙忙拿脚带了一下门,就去追爸爸了,门却没关上。王女士家住在一楼,“楼上的邻居下楼看见我家开着门,也

没有人,便去找了保安,有个保安就来到我家,替我家看着门,一直等到丈夫购物回来。”王女士说,这名保安的行为让她很是感动,因此致电本报热线,想通过本报表达感激之情。

记者 祁琳

### 喜迎“十八大”,红色电影进社区

为迎接党的“十八大”胜利召开,8月6日晚,合肥市亳州路街道栢景湾社区在庐阳区文化局的支持下开展红色电影进社区公益放映活动。播放的影

片《建党伟业》等吸引了大批居民前来观看,为居民送上了丰富的精神大餐,增强了社区的凝聚力。

邓娟 曹大雁

## 夫妻半夜吵架 民警两度受惊

星报讯(查甜甜 记者张敏)一对夫妻半夜吵架,尽管民警一再劝阻,醉酒的何亮(化名)仍不停打砸家中物件,民警不得不劝其离家醒酒。谁料,何亮家是离开了,却又开上了车,约两个小时后,民警不得不再次出动,将涉嫌酒驾的何亮拦截。

昨日凌晨零时许,在合肥市宿松路金水花园小区内,包河巡警601巡控车接到报警称,何亮与妻子发生争执后,打砸家中物

件。当民警赶到事发屋内时,发现客厅的茶几被砸毁,一旁站立着哆哆嗦嗦的妻子。

民警对这对夫妻耐心劝说后,双方仍无法停止争吵。无奈,民警只得将何亮带离,约束醒酒。何亮下楼后,摇摇晃晃地钻进自己的车中,打算驾车离去。“你已经喝酒了,怎么还敢开车!”在民警的制止下,何亮打电话让朋友前来,载其离去。

本以为事情圆满结束。然而

昨日凌晨2时许,庐阳警方又接到报警,称在百花井附近有一辆肇事逃逸的别克车。庐阳巡警401巡控车火速赶到,并紧追其后,在桐城路拦截了该车。经检查,驾驶人正是何亮,该车并未有交通肇事意外,但何亮涉嫌酒驾。

原来,何亮的朋友将其送回家后离去。何亮则自己驾驶轿车再次离家。妻子发觉后大惊,遂主动向警方反映此事。

目前,警方已介入调查此案。